

人大代表关注城市交通，规划部门现场答复

经十路沿线有望建地铁

济南市的轨道交通到底将如何实施？开凿地铁会不会影响济南泉水？交通拥堵、停车难题将如何解决？经十路上会不会建高架？24日上午，在南郊宾馆北五楼会议室，多位人大代表都将交通问题作为重要建议提了出来。

对此，济南市规划局相关负责人进行了现场解答，对于一些近期无法实现的建议，其还作出了详细解释。



24日，有关部门当面答复代表建议。本报记者 张中 摄

轨道交通规划了7条线

“目前轨道交通的规划编制工作正在紧锣密鼓地进行。”济南市规划局相关负责人表示，济南市从2009年启动了轨道交通工作，目前轨道交通的线网成果已基本完成，今年年初还组织了专家论证。轨道

交通有配套的几套规划，涉及用地、与其他交通方式衔接等，目前这些配套规划正在编制，编好以后将报国家发改委审批。

据介绍，目前济南轨道交通规划了7条线，其中经十路沿线将

可能建地铁。对此，有人大代表担心地铁线路会影响泉脉。济南市规划局表示，轨道交通有很多埋设方式，其中地下轨道交通的浅埋深度只有十几米。而泉水都是承压水，埋在地下深度较深。因

此，浅埋的轨道交通不会对泉水产生太大影响。2009年至2010年，济南市有关部门曾专门委托专业公司对此做了大量地质勘察，在此基础上又经过十多个院士论证，均表示建地下轨道可行。

二环南路和北园大街将建立交桥

将多建地下停车场和立体停车场

“城市交通拥堵，一方面要靠管理，交通设施也得跟上。”济南市人大代表、堤口路小学副校长赵玉文建议，要改善城市交通拥堵，应该建立立体交通，让城市道路尽快畅通起来。

对此，济南市规划局答复表示，立体交通方面，济南市已经做

了规划，确定建立多座立交桥。

今年，在二环西路和北园大街交叉口将建起一座立交桥。按照规划，2020年前，北园大街与大金路交

叉处将建起一处立交，西接西客站。二环南路和二环西路交叉口、二环南路和省道103交叉口也将建立交桥。

经十路暂不会建高架

济南市人大代表、市人防永兴商城总经理郭庆勇也十分关心交通和停车难问题，他建议有关部门利用现有资源，对市区黄金地段停车进行分时段收费。此外还可以往地下要空间，缓解停车难，向空中要资源。

对此，济南市规划局回复说，

济南将多建地下停车场和立体停

车场，最大程度地解决停车难。

济南市规划局表示，在新一轮城市总体规划和中心城区控制性规划编制中，将打通断头路，并按照相关规范要求加密城市次干路及以下道路。规划至2020年，济南市快速路、主干路、次干路、支路的比例

为1:2:3:6。规划道路相继实施后，城市路网结构将趋于合理。

关于停车难问题，济南市规划局有关负责人说，济南市制定了相关政策，提高了建设工程配建停车位指标，加强对各类报建项目强制性停车位(率)规划控制指标，并要求尽量采用地下停

或立体停车的方式，停车设施与项目同步建设，不得挪作他用或更改用途。此外，济南市正在编

制人防建设和地下空间开发利用的规划。按照初步想法，可以落实停车问题，既开发地下空间，又能配备商业设施，解决停

车难的问题。

时没有在经十路建设高架路的方案。该局解释说，高架只是快速路的一种建设形式，尽管其有着使公共空间分离以提高运行效率的优势，可以在一定时期内起到立竿见影的效果，但也有分割城市空间、破坏城市景观环境、难以疏解交通拥堵等弊端。经十路是济南市重要的东西向主干路、城市客流走廊和景观大道，同时还有一定的中长距离的快速交通车辆从此经过，将其改造为高架快速路，不但会吸引大量的过境交

通、对外交通及跨区的长距离交通流，还会进一步加重经十路的交通压力。

本版采写 本报记者 马云

云 王光耀 邱伟 王光营 孟

敏 任志方

NIIT 高质量 IT 教育

NIIT 诚召您共采 IT 教育金矿

相比经济危机中其他行业的萎靡不振，中国 IT 行业依旧显示出勃勃生机。微软、百门子、三星等公司纷纷在中国加大投资力度，IT 人才需求之急迫直上，令中国 IT 市场体现出巨大的投资潜力。NIIT 用长达 28 年的加盟连锁成功经验，助您把握财富机会，我们可以给您带来：

- 丰富健康的财务回报。
- 无限的盈利空间。
- 标准化的运营管理模型，优秀的课程体系。
- 市场销售、技术支持、经验管理等全方位的持续支持。
- 高尚投资，树立良好社会口碑。

NIIT 拥有强大的研发团队，短短时间内就发展成为中国 IT 市场最具竞争力的强势品牌：

- 至今已设立 180 多个授权中心。
- 课程被 134 所大专院校使用。
- 协手微软、思科、SUN 等知名 IT 企业联合开展全球教育合作。

看好 IT 培训广阔商机，希望财富长盛、确定地增长？希望获得社会的认同？NIIT 期待各位具有远见卓识的企业家的加盟！

我们在济南寻找合作伙伴

在 2011 年 2 月 25 日至 2 月 28 日期间，您随时可以约见 NIIT 在济南的业务拓展经理闫成鹏，联系电话：18602106798

加盟热线：021-52581540*852

网址：www.niit.com.cn

邮箱：Jiameng@niit.com.cn